oy

oluf, fF-25 k,m & Ak —m 9

@ 4 3 6 @ 8 ® 10

@D 2



2.

AIHO 2 HE 24 340m 2 HHIZ Rol-&d 3ot & F9] 0]
(=52 + 340f)m 2t T of, Fo] wof Hold wi7tz] A= A7F
FotH?

DoxEERE @ 68 %

® 48 % @ 28 %

B 18 =

o



Fo2wel ol o 51 ol S A8 3 25
27m 2 to] & Fk. x 2 F M5 Ao R RE 9 Wol A9
£ ol (=322 + 27x + 15)m 21 & of, £ *LTPJ =o|7F 57m
7t He Hl 28 yUs A0

G 11 %



4.

OJZFFAA x2 4 ax+b = 0 2] F e 2714 o)1
%ow o, a+ b o] 229

D 1 @ 2 3 3 @ 4

FASY



ol@ A7) hz o) ZolE dem A Bha, Ao AolE 2em
37 stol AAZHES BESEY 1 Wolrt 40em? 7h Hgleh. HE
YA PO Bl

@ 25cm? @ 30cm? ® 36cm?

@ 40 cm? B 49 cm?2



the g3}t o] 7tz A2 2] Zol7t 2+ 20em

. 16cm Q1 ZIAzZF o] 4] 7F2 o] ol ujx 2em

A Zo]ET, 29 dole mx 4em A Sojdt

b g v, Wol7t A8 Aol Yol ek
A Al AL

D2z @ 4% ® 6%
@ 8 % B 10 =

.20cm

[ S

Q






® -=10 3 3

@D 10



a9

A=
L

2ol u7k2: 3 0] 5]

=
™

Al 2x2 —2ax+ 12 =0 9

T8

017}

olJ



10.

2| Ao A 20m o] oo A < 50m 2 EHLRE AZol2d =49 x
% 59| =ol& (-5x% 4 50x 4 20)m 7} Hoty gheh B4 9] &o7t

Aol A 145m 7} H= Hl A2l AE ok A 249 Eol7t
A

A 145m 7} = 9] A= X729

@ -5x2+50x+20=125,5 %

—5x2 4+ 50x+20 =125, 10 %

—5x2 4+ 50x+20= 145, 10 %

@
® -5x2+50x+20=145,5 %
)
®

5x2 —50x—20=145,5 %



11.

o) 10 =
A YL 24 2 W off A7} 291 ZFA4=0]al, B9

2 W o) Uo7} 29 A
212 A A2 o] 59

D 120

® 121

® 122

=
T, A2} B O] F& 2ol X

@ 123

o]
=

® 124

w o

—
o G

]_






22 411x-35 = 0 9] F T FoA 2 0] x24-3x+9a = 0



14.

7 -3, 24 o, bx® +ax+1=0



V2 o) 32 4 b ]

-1-
2

& o]

=029

JA ax? +bx—1

Hol-;ﬂ

o1}

15.

® a=4,b=4

D a=2, b=-4

-4

@ a=-4,b

® a=-4,b=2

— 4

® a=-2,b



